
Gérer les machines virtuelles

ONTAP tools for VMware vSphere 10
NetApp
November 04, 2025

This PDF was generated from https://docs.netapp.com/fr-fr/ontap-tools-vmware-vsphere-
104/manage/migrate-virtual-machines.html on November 04, 2025. Always check docs.netapp.com for
the latest.



Sommaire
Gérer les machines virtuelles . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Considérations pour migrer ou cloner des machines virtuelles . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Migrer des machines virtuelles protégées . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Cloner des machines virtuelles protégées . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Instantanés de machines virtuelles . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Migrer des machines virtuelles avec des banques de données NFS et VMFS vers des banques de

données vVols . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2

Nettoyage VASA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2

Attacher ou détacher un disque de données d’une machine virtuelle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3

Attacher un disque de données à une machine virtuelle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3

Détacher un disque de données de la machine virtuelle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3



Gérer les machines virtuelles

Considérations pour migrer ou cloner des machines
virtuelles

Vous devez être conscient de certaines considérations lors de la migration de machines
virtuelles existantes dans votre centre de données.

Migrer des machines virtuelles protégées

Vous pouvez migrer les machines virtuelles protégées vers :

• Même banque de données vVols dans un hôte ESXi différent

• Différents magasins de données vVols compatibles sur le même hôte ESXi

• Différents magasins de données vVols compatibles sur un hôte ESXi différent

Si la machine virtuelle est migrée vers un autre FlexVol volume, le fichier de métadonnées correspondant est
également mis à jour avec les informations de la machine virtuelle. Si une machine virtuelle est migrée vers un
autre hôte ESXi mais avec le même stockage, le fichier de métadonnées du FlexVol volume sous-jacent ne
sera pas modifié.

Cloner des machines virtuelles protégées

Vous pouvez cloner des machines virtuelles protégées vers les éléments suivants :

• Même conteneur du même FlexVol volume utilisant le groupe de réplication

Le même fichier de métadonnées du volume FlexVol est mis à jour avec les détails de la machine virtuelle
clonée.

• Même conteneur d’un FlexVol volume différent utilisant un groupe de réplication

Le FlexVol volume où la machine virtuelle clonée est placée, le fichier de métadonnées est mis à jour avec
les détails de la machine virtuelle clonée.

• Conteneur différent ou magasin de données vVols

Le FlexVol volume où la machine virtuelle clonée est placée, le fichier de métadonnées reçoit les détails de
la machine virtuelle mis à jour.

VMware ne prend actuellement pas en charge les machines virtuelles clonées sur un modèle de machine
virtuelle.

Le clone de clone d’une machine virtuelle protégée est pris en charge.

Se référer à "Création d’une machine virtuelle pour le clonage" pour plus de détails.

Instantanés de machines virtuelles

Actuellement, seuls les instantanés de machines virtuelles sans mémoire sont pris en charge. Si la machine
virtuelle dispose d’un snapshot avec mémoire, la machine virtuelle n’est pas prise en compte pour la
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protection.

Vous ne pouvez pas non plus protéger les machines virtuelles non protégées qui disposent d’un instantané de
mémoire. Pour cette version, vous devez supprimer l’instantané de mémoire avant d’activer la protection de la
machine virtuelle.

Pour les machines virtuelles Windows avec type de stockage ASA r2, lorsque vous prenez un instantané de la
machine virtuelle, il s’agira d’un instantané en lecture seule. Lorsqu’un appel de puissance est lancé pour la
machine virtuelle, le fournisseur VASA crée un LUN à l’aide du snapshot en lecture seule, puis l’active pour les
IOPS. Lors de la demande de mise hors tension, VASA Provider supprime le LUN qui a été créé, puis
désactive les IOPS.

Migrer des machines virtuelles avec des banques de
données NFS et VMFS vers des banques de données vVols

Vous pouvez migrer des machines virtuelles depuis des banques de données NFS et
VMFS vers des banques de données Virtual Volumes (vVols) pour tirer parti de la gestion
des machines virtuelles basée sur des stratégies et d’autres fonctionnalités vVols . Les
banques de données vVols vous permettent de répondre à des exigences de charge de
travail accrues.

Avant de commencer

Assurez-vous que VASA Provider n’est en cours d’exécution sur aucune des machines virtuelles que vous
prévoyez de migrer. Si vous migrez une machine virtuelle exécutant VASA Provider vers une banque de
données vVols , vous ne pouvez effectuer aucune opération de gestion, y compris la mise sous tension des
machines virtuelles qui se trouvent sur les banques de données vVols .

À propos de cette tâche

Lorsque vous migrez d’une banque de données NFS et VMFS vers une banque de données vVols , vCenter
Server utilise les déchargements vStorage API for Array Integration (VAAI) lors du déplacement de données à
partir de banques de données VMFS, mais pas à partir d’un fichier NFS VMDK. Les déchargements VAAI
réduisent normalement la charge sur l’hôte.

Étapes

1. Cliquez avec le bouton droit sur la machine virtuelle que vous souhaitez migrer et sélectionnez Migrer.

2. Sélectionnez Modifier le stockage uniquement, puis sélectionnez Suivant.

3. Sélectionnez un format de disque virtuel, une stratégie de stockage de machine virtuelle et une banque de
données vVol qui correspondent aux fonctionnalités de la banque de données que vous migrez.

4. Vérifiez les paramètres et sélectionnez Terminer.

Nettoyage VASA

Suivez les étapes de cette section pour effectuer le nettoyage VASA.

Il est recommandé de supprimer toutes les banques de données vVols avant d’effectuer le
nettoyage VASA.

Étapes
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1. Désenregistrez le plug-in en allant dans \ https://OTV_IP:8143/Register.html

2. Vérifiez que le plug-in n’est plus disponible sur vCenter Server.

3. Arrêtez les ONTAP tools for VMware vSphere VM.

4. Supprimer les ONTAP tools for VMware vSphere VM.

Attacher ou détacher un disque de données d’une machine
virtuelle

Attacher un disque de données à une machine virtuelle

Attachez un disque de données à une machine virtuelle pour étendre la capacité de stockage.

Étapes

1. Connectez-vous au client vSphere.

2. Cliquez avec le bouton droit sur une machine virtuelle dans l’inventaire et sélectionnez Modifier les
paramètres.

3. Dans l’onglet Matériel virtuel, sélectionnez Disque dur existant.

4. Sélectionnez la machine virtuelle sur laquelle se trouve le disque.

5. Sélectionnez le disque que vous souhaitez connecter et sélectionnez OK

Résultat

Le disque dur apparaît dans la liste des périphériques matériels virtuels.

Détacher un disque de données de la machine virtuelle

Vous pouvez détacher un disque de données attaché à une machine virtuelle lorsqu’il n’est plus nécessaire.
Lorsque vous détachez le disque de la machine virtuelle, il n’est pas automatiquement supprimé ; il reste sur le
système de stockage ONTAP .

Étapes

1. Connectez-vous au client vSphere.

2. Cliquez avec le bouton droit sur une machine virtuelle dans l’inventaire et sélectionnez Modifier les
paramètres.

3. Déplacez votre pointeur sur le disque et sélectionnez Supprimer.

Le disque est supprimé de la machine virtuelle. Si d’autres machines virtuelles partagent le
disque, les fichiers du disque ne sont pas supprimés.

Informations connexes

"Ajouter un nouveau disque dur à une machine virtuelle"

"Ajouter un disque dur existant à une machine virtuelle"
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